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PROCES VERBAL 

Incheiat astăzi  21 iulie 2020 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 

 

 

Preşedintele de şedinţă ales, domnul Enășoaie Constantin, deschide şedinţa şi arată că în 

conformitate  cu prevederile art. 134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii 

consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform  convocării nr. 4404 din 14.07.2020 pentru astăzi   

21.07.2020. 

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 127 din 07.07.2020 

şi este legal constituită, fiind prezenţi 13 consilieri.  

   

 Președintele de ședință ales supune la vot proiectul  ordinii de zi :  

 

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de  11 iunie 2020 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții  - 

Initiator -Primar    

            3 -   Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al comunei 

Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020,  Initiator –Primar 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  acordării de scutiri de la plata taxelor și 

impozitelor locale pentru anul 2021,      Initiator -Primar 

5.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea  “Raportului  privind activitatea desfăşurată de 

asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav  în semestrul I  2020, angajaţi ai Primariei  

comunei Brusturoasa, judeţul Bacău”,  Initiator –Primar   

  

6. Proiect de hotărâre  privind   analiza stadiului de înscriere a datelor in Registrul agricol  

pentru semestrul I al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati, Initiator 

-Primar  

 

 7. Proiect de hotărâre aprobarea  Planului anual si de perspectivă pentru asigurarea 

resurselor umane, materiale si financiare destinate prevenirii si gestionării situaţiilor de  urgenţă 

-  Initiator -Primar  

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Serviciul Public 

Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău - 

Initiator –Primar  

  

  

  



 

           Primarul comunei  propune suplimentarea ordinii de zi și introducerea proiectului de hotărâre   

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea   contribuţiei Consiliului Local al Comunei 

Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap, 

pe anul 2020,     Initiator –Primar 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot propunerile primarului comunei de modificare a ordinii de 

zi, care se aprobă în unanimitate. 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al şedinţei din  

11 iunie  2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

Primul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind aprobarea rectificării bugetului 

local pe anul 2020 și a listei de investiții  – inițiator primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind privind aprobarea rectificării 

bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea contului de execuţie a 

bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020,  Initiator –Primar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind   aprobarea contului de execuţie a 

bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020, care se aprobă care se 

aprobă în unanimitate de voturi. 

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  acordării de scutiri de la plata taxelor și 

impozitelor locale pentru anul 2021,      Initiator -Primar  

Se constată că avizele comisiilor de specialitate  sunt favorabile. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Domnul consilier Ciocan Constantin arată că din studierea documentației depuse de solicitanții 

de scutiri la plata taxei de salubritate reies următoarele: 

- Conform Legii nr. 55/2020 în timpul stării de urgență barurile au fost închise. Ca urmare  

SC ALEDAR poate fi scutită de plata taxei de salubritate pentru locația unde are barul. 

- Coman Toma-Iuliana depus un contract de munca din 2019 si solicită scutire pe anul 2019.  

Conform prevederilor legale scutirile se acordă de la data depuneriii cererii. Ca urmare nu se acordă. 

- Tunaru Olimpia depune documente din care reiese ca are venituri mici. Nu există prevederi  

legale conform cărora persoanele cu venituri mici să fie scutite de taxa de salubritate. Mai mult de atât 

sunt și  persoane fără venituri. Ca urmare nu se acordă. 

Domnul consilier Emil Ciubotaru isi exprimă acordul cu punctual de vedere prezentat de 

domnul Ciocan Constantin. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind  aprobarea  acordării de 

scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021,  care se aprobă care se aprobă în 

unanimitate de voturi. 



Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind  aprobarea  “Raportului  privind activitatea 

desfăşurată de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav  în semestrul I  2020, angajaţi ai 

Primariei  comunei Brusturoasa, judeţul Bacău”,  Initiator –Primar    

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre privind aprobarea  “Raportului  

privind activitatea desfăşurată de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav  în semestrul I  

2020, angajaţi ai Primariei  comunei Brusturoasa, judeţul Bacău”,   care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind privind   analiza stadiului de  

înscriere a datelor in Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru 

eficientizarea acestei activitati, Initiator -Primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre privind   analiza stadiului de  

înscriere a datelor in Registrul agricol pentru semestrul I al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru 

eficientizarea acestei activitati, care se aprobă în unanimitate.    

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  Planului anual si de perspectivă pentru  

asigurarea resurselor umane, materiale si financiare destinate prevenirii si gestionării situaţiilor de  

urgenţă -  Initiator -Primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre   privind aprobarea  Planului anual si  

de perspectivă pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare destinate prevenirii si 

gestionării situaţiilor de  urgenţă,    care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  aprobarea protocolului de colaborare cu Serviciul 

Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău - 

Initiator –Primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru privind  aprobarea 

protocolului de colaborare cu Serviciul Public Județean pentru Prbomovarea Turismului și 

Coordonarea Activității de Salvamont Bacău,  care se aprobă în unanimitate. 

  Se trece la Proiectul de hotărâre   pentru aprobarea contribuţiei Consiliului Local al Comunei 

Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap, pe anul 

2020- Initiator –Primar 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru aprobarea   contribuţiei 

Consiliului Local al Comunei Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a 

persoanei cu handicap, pe anul 2020, care se aprobă în unanimitate.  

Ordinea de zi este epuizată.  

Viceprimarul comunei se inscrie la cuvânt și prezintă două cereri ale cetățenilor din zonele 

Toderițeni și Drumul vechi, prin care se solicită brazi după cum urmează: 

- 20 brazi pentru consiolidarea drumului Toderițeni 

- 100 de brazi pentru construirea unor cascade în scopul protecției terenurilor și locuințelor 

situate pe Drumul vechi.  

 



Domnul consilier  Popovici Toader arată că tăierile de brazi se fac cu respectarea regimului  

silvic, consiliul local nu are atribuții în acest sens. 

Domnul consilier Emil Ciubotarul este de părere să se aprobe cererile cetățenilor, cu respectare 

legislației în vigoare. 

Încep discuții libere între consilieri. 

 

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

               Enășoaie Constantin         SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


